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#FOTO#

U okviru 21. izdanja Tjedna talijanskog jezika u svijetu i Dana talijanske kulture Generalnog

konzulata Italije u Rijeci, manifestacije koja će se u Umagu, Rijeci, Puli, Opatiji i Rovinju održati

u razdoblju od 16. do 24. listopada 2021. godine, u Gradskoj vijećnici Grada Umaga

organizirana je danas, 15. listopada, konferencija za medije kojom je javnosti predstavljen

cjelokupni desetodnevni program namijenjen zaljubljenicima talijanskog jezika i kulture.

Konferenciji su, uz umaškog gradonačelnika Vilija Bassanesea i njegovih zamjenika Floriane

Bassanese Radin i Maura Jurmana, prisustvovali i generalni konzul Italije u Rijeci Davide

Bradanini, predsjednik Pučkog učilišta u Trstu (Università Popolare di Trieste) Emilio Fatovic i

njegov glavni tajnik Fabrizio Somma te predsjednik Izvršnog odbora Talijanske Unije Marin

Corva.

Konferenciju je otvorio generalni konzul Davide Bradanini predstavivši prisutnima cjeloviti

program manifestacije, a koji obuhvaća niz vrlo zanimljivih kulturno-umjetničkih aktivnosti koje

publici prikazuju brojne aspekte talijanske kulture.

„Iznimno nas veseli što je i ove godine kvaliteta manifestacije na vrhunskoj razini, a počašćeni

smo i pokroviteljstvom predsjednika Republike Italije Sergija Mattarelle“ naglasio je konzul

Bradanini te dodao kako će interes publike biti zasigurno veliki obzirom na pomno odabrani

program, od Rijeke do Umaga, a čija je nit vodilja „Dante, l'Italiano“ povodom obilježavanja 700

godina od smrti velikana talijanske književnosti Dante Alighierija.

Manifestacija službeno počinje u subotu 16. listopada u Umagu koncertom „A forza di essere

vento“, hommageom velikom Fabriziju De Andréu koje će publici predstaviti najznačajnije

glazbene trenutke velikog talijanskog kantautora. Umag će svojoj publici ponuditi i smotru

filmova svjetski poznate istarske glumice Alide Valli, kao i izložbu „Sto godina Alide Valli

–Pogledi“. U nedjelju 24. listopada, umaškim i rovinjskim ulicama prošetat će pak glumci Teatro

stabile di Verona predstavom „Sulle tracce di Dante“.

No, Tjedan talijanskog jezika i kulture obuhvatit će i niz predavanja (u on-line izdanju) studenata

i profesora Filozofskog fakulteta u Puli te Filozofskog fakulteta u Rijeci – odjel talijanistike, kao i

izložbe, okrugle stolove, dodjelu nagrada i sl.

Ovogodišnja proslava svoje grand finale očekuje u subotu 23. listopada u Kristalnoj dvorani

Hotela Kvarner u Opatiji uz koncert jednog od najpoznatijih izvođača talijanske glazbene scene,

pjevača koji je svojim glasom i osmijehom obilježio mnoge živote i generacije, Massima

Ranierija.

Valja napomenuti kako je manifestacija nastala u okviru tradicionalne inicijative Tjedan

talijanskog jezika u svijetu, Ministarstva vanjskih poslova Italije, a organiziraju je Generalni

konzulat Republike Italije u Rijeci, Università Popolare di Trieste, Talijanska Unija, kao i brojni

gradovi, ustanove i zajednice Talijana na našem području, stoji u priopćenju. (iPress) 
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